

NO.

DATE

市十二医院院办、党办负责同志：

我是最近到您院就诊的一位病员。前阵时间因受莫明的眩晕困扰，经朋友推介，毅然放弃医疗关系中的两个大医院，换成了十二医院，到您院就诊。虽然短短的三、四天时间，但却深有感触，很想给您院点个赞，给焦勇龙主任点个赞！

进入十二医院，有一种与去其他医院不同的感觉。一般医院医务人员给人的感觉是严肃、冷漠，给病人以很大的距离感；您院的医生护士对病人却是热情大方。我感觉您院的医护人员都特别年轻，充满活力；对病人热情大方，有求必应，给人“暖”的感觉。每天早上的晨会都会给病房带来生气，令人以信心；医院的各项检查亦井然有序，效率甚高，看不到其他医院医务人员的那种庸懒、拖沓、散漫的作风。这一切应归功于院办、党办的领导，必须点个赞！

“薄鲁神龙，妙手回春”，这是我给焦勇龙主任点的赞。困扰了我四五十天的眩晕症，他只用了三天的时间就给治好了！真是匪夷所思，简直是奇迹！在这之前，我就曾在广州市老牌大医院治疗过，吃过近一个月的西药、十多天的中药“三七”粉，病情完全没有好转；在您们医院，焦主任用了一天的时间，为我作了必要的检查，排除了其他病因，确诊为耳石症，而且不用打针不用动刀，就将我拧上头、翻三身让耳朵复了位，我就不再晕眩！真是匪夷所思！真是“神”了！

我感动于您院朝气蓬勃的院风，惊叹于焦主任精湛的医术以及他“想病人之所想，急病人之所急”的精神，又听说焦主任从来不肯收受病人的任何礼物，然而感激之情无法释放，唯有以此书信，聊表敬意！此致

敬礼！

丁佩琪 2015.9.20